

CORRIGENDUM

Dated 27th January 2017

Refer the NIQ No. ASTEC/PUB/1731/2015/3689 dtd. 20.01.2017 regarding publication of ASTEC Annual Report 2014- 15 and 2015-16.

Sl. No. 3 under Terms and Conditions of the concerned NIQ should be read as

Quotation in the sealed envelope should be super scribed with "Quotation for Annual Report"

Instead of

Quotation in the sealed envelope should be super scribed with "Quotation for Annual Report 2014-15"

 27/01/17

Editor & Compiler

ASTEC Annual Report 2014-15 and 2015-16